

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Malokarpatsko – Šúrska cyklomagistrála - JURAVA
Kód ITMS	22310120075
Prijímateľ (názov a sídlo)	Združenie obcí JURAVA, Prostredná 29, 900 21 Svätý Jur
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1 - Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	
Kód výzvy	OPBK/2013/1.1/10
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	

1. Miesto realizácie projektu			
Okres	Obec	Ulica	Číslo
Bratislava III	Bratislava – Vajnory	Roľnícka	109
Bratislava III	Bratislava – Rača	Kubačova	21
Pezinok	Svätý Jur	Prostredná	29

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu		
Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
	04/2014	12/2014
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	
		584 017,02
	Z toho	NFP
		554 816,16
	Vlastné zdroje	29 200,86

3. Stručný opis projektu ¹
<p>Projekt rieši vybudovanie cyklotrasy, ktorá bude súčasťou plánovaného nultého okruhu cyklotrasy okolo Bratislavy a zároveň je vstupnou bránou do Malokarpatskej cyklomagistrály, ktorá by sa mala tiahnuť po celom východnom úpätí Malých Karpát. Trasa je zároveň napojená na plánované cyklistické trasy v zmysle Konceptie rozvoja siete cyklotrás na území BSK. Trasa, ktorá je predmetom projektu, je rozdelená do 4 hlavných častí:</p> <ul style="list-style-type: none"> - časť D1 Mesto Svätý Jur - časť D2 Mestská časť Bratislava – Rača - časť D3 Mestská časť Bratislava – Vajnory - časť D4 Podkarpatská cyklomagistrála <p>Výsledkom realizácie projektu je cyklotrasa v celkovej dĺžke 27,13 km. Na cyklotrase je vybudovaných 40 bezbariérových stykov cyklotrasy s vozovkou. Predmetný projekt má pozitívny význam pre rozvoj cykloturistiky ako aj celkového cestovného ruchu v MČ Bratislava Vajnory, MČ Bratislava Rača a v meste Svätý Jur.</p>

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Zvýšenie kvality života obyvateľov mesta Svätý Jur, MČ Vajnory a MČ Rača a rozvoj cestovného ruchu prostredníctvom výstavby cyklistickej trasy

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	Realizáciou projektu sa podarilo zabezpečiť ciele projektu, t.j.: Vybudovanie novej alebo technicky zhodnotenej infraštruktúry (cyklotrasy) v dĺžke 27,13 km, ktorá zahŕňa intravilánové cyklotrasy v meste Svätý Jur, mestské časti Bratislava – Rača a Vajnory, a extravilánové prepojenia medzi nimi. V rámci celej trasy bolo vybudovaných 40 bezbariérových stykov cyklotrasy s vozovkou.
---	---

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ²				
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna priorita: Trvalo udržateľný rozvoj – merateľné ukazovatele s relevanciou k horizontálnym prioritám. Projekt dlhodobo ovplyvní a zlepši kvalitu života občanov vybudovaním 27,13 km novej, alebo technicky zhodnotenej infraštruktúry – cyklotrasy, čím prispeje k zvýšeniu kvality života obyvateľov Bratislavského kraja a zároveň zvýši atraktivnosť prostredia z hľadiska rozvoja aktivít cestovného ruchu.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Dĺžka novej, alebo technicky zhodnotenej infraštruktúry	0	27,13	27,13
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna priorita: Rovnosť príležitostí – merateľné ukazovatele s relevanciou k horizontálnym prioritám. Vybudovali sa bezbariérové prístupy – styky medzi cyklotrasou a vozovkou a opatrenia na uľahčenie orientácie – zvislé a vodorovné dopravné značenia a smerové tabule.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie	0	40	40

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

